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w5 Méthode pour tracer le diagramme de Bode.

— calculer le gain G(w) et ses limites quand w — 0 et w — 00} \'/

— calculer le gain en décibels Gap(w) et ses limites quand w — 0 et w — 00} \/
A tracer le diagramme de ptotique pour le gain en décibels en portant sur l'axe des
.

abscisses la variables@ = log(w/w) ; oiira auparavant déterminé les asymptotes de la fonction L/
Gap(w) & basse fré ce et A [ fréquence ;

tracer ’allure du diagramme réel en calculant les coordonnées de points remarquables et en les \/
plagant sur le graphe;

recommencer cette procédure pour la phase p(w) . \/
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